

## Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту убийства пенсионеров в Московской области



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области А.Ю. Старикову представить доклад о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту убийства двух пенсионеров (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 5 августа 2022 года в городе Балашихе в своей квартире обнаружена супружеская пара пенсионеров с колото-резаными ранами в области груди и спины. С участием следователя-криминалиста произведен осмотр места происшествия. Назначены судебно-медицинские, генетическая, биологическая экспертизы. Принимаются меры к установлению лица, причастного к убийству.



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

05 Августа 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1713330